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Ata da Sétima Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2025. Às 19h
(Dezenove horas) do dia 28 (Vinte e oito) de outubro de 2025; reuniram-se na Câmara
Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, no12 centro desta cidade, os Seguintes

Vereadores: Cícero Aluízio da Silva, Edvaldo Jose de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Maria
José Macêdo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de Nazaré Santos de Paula,

Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor Presidente deu. Boa noite a

todos e a todas. Boa noite a todos e a todas aqui presente. Damos inicio a sétima reunião

ordinária do segundo periodo legislativo em 28 de outubro de 2025. Convido a vice-presidente

Clarisse para se sentar na cadeira do segundo secretário na sua ausência. Convido a vereadora

Lia Braúna para se sentar na cadeira do primeiro secreário na sua ausência. Declaro aberto o

expediente do dia. Convido a vereadora Lia Braúna para fazer a leitura da pauta do dia. Convido

a vice-presidente Clarisse para se sentar na cadeira do segundo secretiirio na sua ausência.

Convido a vereadora Lia Brauna para se sentar na cadeira do primeiro secretárrio na sua ausência.

Declaro aberto o expediente do dia. Convido a vereadora Lia BÍauna para fazer a leitura da pauta

do dia. Boa noite a todos. Ata da quinta reunião ordinária do segundo período legislativo de

2025. As t horas do dia 01 de outubro de 2025, reuniram-se na Câmara Municipal de Tacaimbó.

A vereadora Clarice, solicitou ao vereador presidente que a leitura das atas anteriores fosse

facultada. O senhor presidente permitiu. Leitura do Projeto de lei número 011 de 03 de setembro

de 2025. Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal Turismo e Cultura do município de

Tacaimbó, Pemambuco. Diante do exposto, submeto o presente projeto de lei à apreciação dos

nobres vereadores de que sua aprovação ÍepÍesentaÍá mais um passo importante para

fortalecimento institucional e progresso do nosso município. Gabinete da prefeita de Tacaimbó

Pemambuco, 03 de setembro de 2025. Joelda Lima da Silva Pereira. Leitura projeto de lei

número 012 de 2025. Ciente da sensibilidade dos nobres membros desta casa legislativa, quando

relevância de tal tema, confiamos na aprovaçâo unânime do presente projeto de lei.

Atenciosamente, Joelda Lima da Silva Pereira. Prefeita. Projeto de Lei número 015, de 22 de

outubro de 2025, alteru o aÍigo 2o da Lei Municipal 689, de 20 de outubro de 2017 , para dispor

sobre a destinação integral aos agentes comuniúrios de saúde e aos agentes de combate a

endemias da parcela extra do 14o repassado pelo Ministério da Saúde. A prefeita do município de

Tacaimbó, Estado de Pernambuco, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica

Municipal, submete à apreciação dessa egregia Câmara o seguinte projeto de lei.

Atenciosamente, Joelda Lima da Silva Pereira, prefeito do municipio de Tacaimbó. Esta lei entra

em vigor na data de sua publicação. Gabinete da prefeita do município de Tacaimbó, em 22 de

outubro de 2025. Joelda Lima da Silva Pereira, prefeita do municipio de Tacaimbó. Projeto de

Lei número 1ó12025 institui o plano plurianual do municipio de Tacaimbó para o período de

2026 a 2O29 e dá outras providências. A prefeita do município de Tacaimbó, Estado de

Pemambuco, no uso de suas atribüções legais, em conformidade com o artigo 165, inciso
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terceiro da Constituição Federal e o artigo 124, inciso terceiro da Constituição do Estado de

Pemambuco, com redação dada pela Emenda Constitucional número 31, de27 de juúo de 2008,
submete à apreciação da Câmara Municipal o seguinte projeto de lei. Projeto de lei de número 17

de 2025 de 25, estima a receita e fixa a despesa do município de Tacaimbó para o exercicio
financeiro de 2026, compreendendo os orçamentos fiscais e da seguridade social e de outras
providências. Atenciosamente, Joelda Lima da Silva Pereira, prefeita de Tacaimbó. Leitura do
Projeto de lei de número 018,22 de outubro de 2025, autoiza a cessão de uso do imóvel
pertenc€nte ao municipio de Tacaimbó ao Estado de Pernambuco e de outras providências.

Atençiosamente, Joelda Lima da Silva Pereira, prefeita do municipio de Tacaimbó. Projeto de lei
número 0l 8 de 14 de outubro de 2025. Càmara Municipal de Tacaimbó. Vereador autor,
Edvaldo José de Macedo. Leitura do projeto de lei número 019 de 2025. Câmara municipal de

Tacaimbó, Vereador autor Eduardo da Silva Pereira. Leitura do projeto de lei número 020 de

2025. Càmaru Municipal de Tacaimbó. Atenciosamente, Eduardo da Silva Pereira. Vereador
autor. Leitura do projeto de resolução número 04 de 2025. Diante da relevância desta iniciativa,

conta-se com o apoio dos nobres para aprovação deste prqjeto de resolução. Eduardo, presidente,

Nadilsorq primeiro secreúrio, Maria Clarice, vice-presidente, Fagno José, segundo secrelário.

Requerimento número 108 de 2025. Sala Rildo Guedes Souza da câmara municipal de

Tacaimbó, estado de Pernambuco,28 de outubro de 2025.VereadoÍ autoÍ Fagno Jose de França.

Requerimento número 109 de 2025. Sala Rildo Guedes Souza da câmara municipal de

Tacaimbó, vereador autor Eduardo da Silva Pereira. Requerimento número 110 de 2025.

Respeitosamente Maria José Macedo Souza Lima, vereadora autora. Requerimento número 1 I I
de 2025. Respeitosamente Maria Jose Macedo Souza Lima, vereadora autora. Requerimento

número I 12 de 2025. Respeitosamente, Maria Jose Macedo Souza Lima, vereadora autora.

Requerimento número 113 de 2025. Re speitosamente, Maria Jose Macedo Souza Lima,

vereadora autora. Requerimento número 114 de 2025. Respeitosamente, Maria José Macedo

Souza Lima, vereadora autoÍa. Requerimento número ll5 de 2025. De autoria do vereador

Eduardo da Silva Pereira. Passo a palavra para o presidente. DaÍemos inicio à ordem do dia,

momento em que serão discutidas e votadas as proposições constantes nâ pauta desta sessão.

Daremos agora inicio na votação eletrônica. Coloco em votação a ata da quinta reunião ordinária

do segundo periodo legislativo em 0l de outubro de 2025, votação eletrônica. Aprovado por

unanimidade. Coloco em votação a ata da sexta reunião ordinária do segundo período legíslativo

em 09 de outubro de 2025. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação a ata da sexta

reunião extraordinária do segundo peíodo legislativo em 09 de outubro de 2025. Aprovado por

unanimidade. Coloco em segunda votação, o projeto de lei número 012 de 2025 de autoria do

vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação, o

projeto de lei número O13 de 2O25 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado
por unanimidade. Coloco em votação, o projeto de lei número 014 de 2025 de autoria do
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vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação, o projeto de

lei número 015 de 2025 de autoria do vereador Fagno José de França. Como ele não esüí

presente, entrará em votação na próxima reunião. Coloco em votação, o projeto de lei número
017 de 2025 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. Coloco em votação o requerimento
número 108 de 2025 de autoria do vereador Fagno José de França. Como ele não está presente,

entrará em votação na próxima reunião. Coloco em votaçâo o requerimento número 109 de 2025

de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação

o requerimento número 110 de 2025 de autoria da vereadora Maria José Macedo Souza Lima.
Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento número 111 de 2025 de autoria

da vereadora Maria José Macedo S6rrza lips. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o
requerimento número 112 de 2025 de autoria da vereadora Maria Jose Macedo Souza Lima.
Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento número 1 13 de 2025 de autoria
da vereadora Maria José Macedo Souza Lima. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o
requerimento número 114 de 2025 de autoria da vereadora Maria José Macedo Souza Lima.
Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento número 115 de 2025 de autoria

do vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. A palavra está facultada. A
palawa está com o vereador Paulo de Nesta. Boa noite, seúores e seúoras que estão assistindo

ai que a respeito de um carro que eu comprei, tem algumas pessozrs que tão falando mal por aí.

Pessoal, não mandei se lascar porque eu estou na câmara. Olha, gente, é o seguinte, eu comprei

esse cÍuro pra dar uma melhor uma melhorada na é população, não e pra mim tá se amostrando

não. Quem precisar de mim bata na minha porta. AgoÍa fica ai uns nojentos ai falando mal de

mim, vamos fazer alguma coisa pelo povo, não é falar de quem trabalha pelo povo não, tchau. A
palavra está facultada. A palawa está com o vereador Vado veneno. Boa noite, vereadores, o

público presente. Quero aqui agradecer aos vereadores que apÍov,rÍÍrm meu projeto de lei de

Edenilson, conhecido por seu Nicim, mais do que justo, homenageado no vestiário do cintrão. E

eu quero aqui pedir aos vereadores pra gente procurar a compesa que faz 30 dias que Riacho tá

sem água, Nazaré. Eu não sei o que você tií sabendo. A população de Riacho me pÍocurou pra

gente tomaÍ providência. Vereador, Riacho ú 30 dias sem água nas torneiras. Aí eu não sei que

igrejiúa tambem tri passando nessa situação. Clarice. Vado, não ú passando não, até agora tá

indo bem. Se de agora pra frente. Pronto, até outra oportunidade pode contar comigo. A palavra

está facultada. A palawa está com o vereador Cícero de Aluizio. Boa noite todos e a todas.

Seúores vereadores e vereadoras, público presente. É agradecer primeiramente a Deus por mais

um dia de trabalho. E agradecer quem esüi nos assistindo, o presente em casa, já estão cansados

pelo horário. Faz parte do trabalho. E quero aqui só agradecer, vocês sabem, vocês coúecem o
tema. Agradecer as pessoas que foram ao outro domingo pra vila Melancia, na nossa festa das

crianças. É dí"e, a todos vocês que Íiquei muito satisfeito, ne? A gente, ne, viu tantas crianças,

tantas mães, todo mundo se divertiu, bnncou né Nazare? E só agradecer primeiramente a Deus, a
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nossa prefeita Joelda Pereira, é pelo apoio, né? E eu e Nazare a gente, ne, damos as mãos e

fizemos aquela festa que gÍaças â Deus deu pra alegrar todos nós, ne? A gente se alegra tambem

com a alegda das crianças, ne, Nazare? É que Deus abençoe a todos, muito obrigado, fiquem

com Deus. A palavra está facultada. A palawa está facultada a vereadora Clarice de Ramos.

Boa noite, colegas vereadores, público aqui presente. E eu quero dizer que lá na igrejiúa de vez

em quando tem esse problema de água, Vado. Por enquanto, a gente não tii atrasado, mas de vez

em quando atrasa a água lá, nunca chega em todas as casas. Sempre chega em umas casas, em

outÍas não e fica aquela luta, o povo sem pegar água. Aí eu não sei que problema é esse, porque

tem casas que fica mais em cima, outras mais embaixo, chega por último e tem casas que não

chega de jeito neúum. Mas aí o menino sempre deixa passar uns dias mais pra ver se todo

mundo consegue p€gaÍ, mas não e toda vez que todo mundo consegue pegar, não. E o caso de

Riacho tá com mais de um mês, né, tá sem chegar água lá, que o vereador comentou que diz que

vai fazet um mutirão pra ver se consegue abastecer. Aí na Igrejinha, poÍ enquanto, estamos em

di4 não sei de hoje pra frente, né? Uma boa noite a todos e fiquem com Deus. A palavra está

facultada. A palavra está facultada com a vereadora Lia Braúna. Excelentíssimo presidente,

demais vereadores, público aqui presente, boa noite. É, eu quero hoje nessa noite agradecer a

todos vocês, né, por ter aprovado esses requerimentos. Só teúo que agradecer e parabenizar a

vereadora Nazaré e Cícero por ter feito a festa das crianças na vila Melancia, junto com a

prefeita. Meus parabens a todos vocês e tenham uma boa noite. A palavra estí facultada. A
palavra estii facultada com a vereadora Nazaré de Cláudio. Excelentissimo presidente, colegas

vereadores, público presente, boa noite. É, primeiramente agladecer a Deus por tanta força,

coragem, é, e tambem agtadecer a todos que compareceram na vila Melancia, pais, crianças. Para

mim é uma honra estar sempre de mãos dadas, excelentissimo vereador Cícero. Como é

tradicional a festa das crianças na vila Melancia, no distrito de Riacho fechado. E antes, bem

antes do meu mandato, Cláudio já vinha realizando essas festas, como tambem festa do dia das

mães. E hoje que estamos com nossa prefeita na situação, ela não deixou e não nos negou a

ajuda. E, deu as mãos também e unidos, realizamos uma festa maravilhosa, muito linda no

distrito de Riacho fechado e tambem na vila Melancia. Isso pra gente é gratificante poder estar

ali brincando, e, com aquelas crianças, vendo o sorriso no rosto de cada um. As mães nos

abraçando e agradecendo por sempre estar lembrando-se daquelas crianças, como também já foi

dito, a festa do dia das mães. Isso ó bom pra gente, e maravilhoso estaÍ ali, é, compartilhando

esse momento e comemorando. Então nosso agradecimento à nossa prefeita Joelda, como

sempÍe, mesmo antes de ser eleita, ela nunca deixou a vereadora na mão. E isso, Cícero, sempre

foi nossa amiga e mostra ai a amizade e o cariúo que ela tem por cada um vereador. São nove

vereadores e que ela sempÍe tá dando atenção pÍa gente. É, como foi dito, ne, dil referente a

compesa, um órgão privado, né, a compesa, perdão. E nós temos sim, vereadora Clarice,

vereadores essa dificuldade em Riacho fechado. Já falei com o colega e geÍente da compesa,
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Renato, como também falei com o manobrista Marcelo, é, sobre esse abastecimento. E só uma
questiio mesmo de manobra, eu acredito. Manutenção na linha, né, nos canos, porque eu acredito
que o relato que eles vêm nos dando, que isso eu venho cobrando todos os dias, tenho todas as

minhas provas, porque eu falo com eles por telefone, nós temos a conversa e o que e que

acontece? E, quando chegou, foi abastecida vila Melancia, porque eu procurei saber vila
Melancia chegou a água, foi bem abastecido. Como a vereadora confirmou, vila Igrejiúa e

Cabanas foi abastecido e sempre o que acontece e quando chega no distrito. Para ser o primeiro

distrito de Tacaimbó, mas a gente tem essa dificuldade de água enorme. Não é o distrito todo,
colegas vereadores. Não e o distrito todo. Já passei a relação de todas as ntas que não foram

abastecidas, mas a parte de baixo do distrito, ele foi abastecido e sempre e. Enülo, veja, e, como

e que se chegar três vezes água lá no distrito, quando eles liberam, poÍ questões de manutenção,

de tá a bomba que deu algum cano que estou, são os relatos que eles falam, o porque de não tri

chegando, é, vereador Eduardo nosso presidente, o porquê de não üí chegando água lá no distrito.
E por questões mesmo de cano estourado, por questões da bomba que teve algum problema. E eu

tenho todas as conversas quando eu falo com Renato, que é o gerente da compesa, todos os dias.

Meu bom dia, cadê a água do distrito? E ele sempre fala que é algum problema que está

acontecendo na rede. E, enüio assim, são 30 dias sem água a parte de cima. Na miúa casa nâo

chegou. Antes da minha foram abastecidos. Então a parte da igreja, da paíe de baixo, estão

sendo abastecidos. Essa é uma questão mesmo de manobra. Começar a âbasteceÍ da parte de

cima, ver essa questão da manutenção da rede, essa manutenção dessa bomba. Enüio, a gente

pede com cariúo pelo povo, poÍque a dona de casa, ela não consegue fazer nada. E aí ser

abastecido por um caminlão pipa. Não é isso? Então e, a prefeitura também não consegue

abastec€r o distrito todo um caminhão pipa para cada pessoa. E a conta chega. Porque chega na

minha casa, então chega na casa das miúas vizinhas e do povo, a conta de água. E o sono e o

cansaço, foi 3 horas da manhã que eu acordei. Então a gente pede esse carinho, a, também

sabemos que eles fazem os esforços deles, mas está precário. Isso e bem constrangedor, é triste
pra gente que ta lá, é, sofiendo pela falta de água. Mas aí também já fui buscar informações, tá?

Tacaimbó esüí alguma parte sem água, né, vereadora Lia? Entiio não ú sendo abastecido

Tacaimbó todo por completo. Então a gente pede que â compesa aja com seus compromissos.

com suas responsabilidades, vereador Vado, para que tambem a cidade seja abastecida. Porque

vem a conta de água na casa do povo, né? A gente, eu falo o nome das pessoas, porque são eles

que nos dão uma atenção enorme. Eles são muito atenciosos. Tanto os manobristas, como

também Renato, quando eu falo com ele. E ele me pediu o nome das ruas que não foram

abastecidas. Do distrito de Riacho fechado, eu sei todas e passei para ele. Então elejá estri ciente.

Gente, da resta, porque a gente foi relatado aqui e tambem não poderia deixar de explicar como

foi minha conversa com eles. Sem mais nada a tratar, quero que todos tenham a benção de Deus.

Vamos embora, porque tii todo mundo cansado. Hoje a reunião foi bem puxada, mas vamos na
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luz, na Wz de Deus, que Deus nos dê muita força, muita energia pra gente continuaÍ trabalhando
pelo nosso povo. A palavra está facultada. A palawa está com o presidente Eduardo. Boa noite
a todos e a todas que estÍio em casa nos assistindo atraves da live. Boa noite vereadores e

vereadoras. Tem audiência, viu, Cicero? O pessoal tá assistindo aqui. Né? Agradecer a Deus por
mais uma reunião que está sendo finalizada, ne? Por toda a pÍoteção, pela permissão de estar

aqü hoje, né? Hoje, acho que foi a primeira reunião que demorou tanto assim, né? Desde do
inicio do ano. Mas uma reunião muito produtiva, né? Onde os importantes foram discutidos,

votados aqui, encaminhados para as comissões, né? Requerimentos também importantes, como
iluminação para a vila Melancia, próximo a Antônio de Rita, que eu coloquei, projetos aí sobre o

IPTU, pra baixar para as famílias de baixa renda e tantos outros importantes. Então agradeço a

todos vocês, vereadores, por terem aprovados meus projetos, meus requerimentos. Hoje na

ausência dos vereadores Faia e Nadilson, que fazem parte da mesa diretora, convidei a vereadora

Lia Braúna e a vice-presidente Clarice de Ramos pra compor a mesa. Agradeço pela disposição,
né? Por ter me ajudado a conclür essa reunião. E dizer sobre a situação da falta de água em

Tacaimbó, ne? Na cidade toda. Essa semana também entrei em contato com o gerente da

compesa, ne? Onde eu passei a situação pra ele da falta de água próximo à vila melancia, que e

uma parte que o ex- prefeito, colocou os canos no final do mandato dele, mas falta colocar o
cano principal pra chegar água nas casas, ne? Foi colocado pra todas as casas, porem falta o
principal. Então, a gente vê que a compesa trí falhando muito com o povo de Tacaimbó, ne? A
conta de água sempre chega, mas o serviço que e essencial não está chegando, que e a água na

tomeira pra o povo. Então eu convido todos os vereadores pÍa que a gente possa convocaÍ a

compesa prr uma audiência pública, né? Eu vou viajar hoje junto com Clarice, né? Pra Juazeiro.

Na volta, nós iremos convocÍrÍ, Clarice, convidar a compesa pra uma audiência pública aqui na

câmara, onde a vereadora Nazaré e o vereador Faia vai tÍazeÍ a situação de Riacho, o vereador

Vado vai trazer a situação que relataram pra ele também e os demais que tiver algum problema

com a compesa, ne? E importante que teúa esse debate, esse diálogo entre nós, que somos

representantes do povo, Çom essa entidade que ultimamente tem deixado tanto a desejar com o

povo de Tacaimbó, né? Então, tá feito aqui, né? Eu convido a todos os vereadores. Irei fazer o

convite também ao gerente da compesa e os demais órgãos competentes, como a prefeitura, se

quisesse fazer presente também, pÍa que a gente possamos resolver esse problema, né? Não

adianta só a gente vir discutir, a gente temos que ir pra cima e buscar solução. E a gente só

consegue solução no diálogo, na conveÍsa, pra que se resolva o quanto mais rápido possivel. Mas

de antemão agradecer a todos, que Deus abençoe. Müto obrigado por mais uma reunião, ne?

Sob a proteçâo de Deus. Boa noite. A palavra estií com a vereadora Nazaré. Perdào. E, só a partir

da audiência pública, excelentissimo presidente, e, interessante essa audiência, porque a gente

sabe, ne? Ficaremos sabendo aí o que e a dificuldade que a compesa tem. Se e manutenção de

rede, qual é o que eles precisam pÍa que se mantenha esse abastecimento. Porque o que eu já
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participei com o Renato aqui na câmara, vereadora Lia deve lembrar, era a bomba. A bomba que
já está bem cansada e aí ela queima, ela dá problema. Eu acredito que tudo na vida se acaba, ne?

Então e uma coisa que trabalha muito, ela a bomba pra porque abastece todas as vilas, até mesmo

Cabanas. Então, eu acredito que ela não vai conseguir manteÍ esse abastecimento. Mas vamos
aguardar a compesa se pronunciar e vir e se justificar e vamos cobrar, porque o povo precisa.

Nós precisamos de água, que água e vida. Exatamente, vereadora. É importante que a gente

convide, ne? A compesa pra vir fazer presente, porque pra vou dar um exemplo, né? Um
exemplo, não, que é a verdade. Muitos passam uma informação pra senhora, pra Vado passa

diferente, pra mim passa diferente e o quando a gente vai passar pro povo, fica contraditório.
Então a gente convida eles pra que venham até a casa do povo e a gente convida o povo pÍa

encher aqui tambem a câmara, né? Escutar, fazer perguntas aos responsáveis da compesa e eles

puderem resolver os problemas, ne? E é isso. O vereador Cícero está com a palavra. Vereador e

Eduardo e Nazare, é assim, é bom porque que haja esse esclarecimento, que algumas pessoas

também já é me perguntaram- Ai, às vezes, a gente fica sem ter uma Íesposta clara, por que? Fala

com um, é uma coisa, fala com outÍo, e outra coisa. Por isso que é bom que teúa essa audiência,
pra que eles venham nos explicar, pÍa gente passar o real problema que ú acontecendo para as

pessoas, que tanto precisa. E exatamente isso, vereador Cícero. Mas aí, sem nada mais a tratar,

declaro encerrada a sétima reunião ordinária do segundo período legrslativo. Boa noite, que Deus

nos acompanhe e nos abençoe sempre.

U

Em

&,*d" d^>Aa A"r^
EDUARDO DA SILVA PEREIRA
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l. Eduardo da Silva Pereira C4
2. Nadilson Nu nes da Sllva ío / /ou
3. Fa6,no Jose de França {o //o,/
4. Maria Clarice da Silva Martins

5. Edvaldo Jose de Macêdo

'\.h-).-6. Cicero Aluízio da Silva S
7. Maria de Nazaré Santos de Paula }\C CVll

-5o-^le,

8. Maria Jose Macêdo Sousa Lima

9. Paulo Rodrigues da Silva

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, fstado de Pernambuco' em 28 de

outubro de 2025.
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